

2023年7月22日 星期六

责编:杨忠升 美编:杨佳 审读:赵仿严

# 千架无人机点亮崂山“嗨啤”之夜

“活力山&海 精彩i崂山”第33届青岛国际啤酒节(崂山)在世纪广场啤酒城启幕

青岛与世界千杯  
Qingdao Greeted With The World

千架无人机昨晚在世纪广场上演灯光创意秀。观海新闻/青岛早报记者 周少凯 摄



华灯初上，潮音回荡，以天为幕，以地为台，1000架无人机演绎着一幕幕灯光创意秀，诉说一座城对啤酒节30年不变的情怀……

美酒盈樽，宾朋齐聚，共享一年一度的崂山文旅盛宴。人偶互动、特色舞蹈、歌曲快闪……7月21日晚，“活力山&海 精彩i崂山”第33届青岛国际啤酒节(崂山)在崂山区世纪广场啤酒城启幕。

## 崂山区最长最炫啤酒节

昨晚6时25分，在世纪广场南大门广场仪式区，“活力山&海 精彩i崂山”第33届青岛国际啤酒节(崂山)举行奏章节歌、升节旗仪式，这是崂山会场延续多年的仪式，节旗将在世纪广场啤酒城上空飘扬31天。6时30分，在众多嘉宾和广大游客的见证下，第33届青岛国际啤酒节(崂山)的城门缓缓开启，随后，啤酒节的狂欢大幕正式拉开。

作为崂山会场举办史上最长的一届啤酒节，也是迄今为止最炫的一届啤酒节，今年崂山区延续“云上体验+沉浸消费”的创新办节模式，在世纪广场设主会场，在五个街道设置分会场，主会场按照“两大道、两广场”进行空间布局，在酒吧花园大道沿世纪广场南、中广场中轴线布置8个啤酒花园，开展啤酒品饮和艺术嘉年华巡游活动。

随后展开的广场巡礼环节，“啤酒女神”光影秀引起了大家的广泛兴趣。它通过声光电等多媒体技术，营造波涛汹涌中屹立的“啤酒女神”形象，并展现四季变换的“啤酒女神”，打造啤酒城新地标。“啤酒”和“玖玖”人偶互动、网红墙旁边的夜光精灵互动、梅岭东路世纪广场段的大熊猫和机甲大圣互动，还有“愤怒的小鸟”人偶和夜光醒狮互动，让前来参赛的人们顿时兴致高昂起来。“来逛崂山会场是我们全家人每年的必选项目，今年的开幕式互动性更强，啤酒女神的光影秀很有特色。”正在逛城的市民孙先生说。

## 入口设置裸眼3D大屏幕

本届啤酒节在中广场北入口设置裸眼3D大屏幕，通过吉祥物“啤啤”“玖玖”的视角，讲述崂山文化故事，领略崂山旅游风光，体验崂山科技力量。同时，裸眼3D大屏幕展播啤酒节每日活动预告、啤酒节精彩瞬间。

当晚开幕式演出环节上，伴随着欢快、奔放的舞蹈《五洲同庆》的精彩呈现，本届啤酒节的国际范儿进一步彰显。

佳节到来，来自老朋友的祝福更显温暖。在裸眼3D大屏幕上，德国慕尼黑市劳工和经济部部长、慕尼黑啤酒节总指挥克莱门斯·鲍姆盖特纳先生通过视频形式发来贺词，表达了对青岛人民和第33届青岛国际啤酒节(崂山)启幕的美好祝福。鲍姆盖特纳先生在视频中说：“传统节日顾名思义就是所有人的节日，我想用一句话总结，那就是‘跟世界干杯’祝你们在庆典上玩得开心，谢谢你们的邀请！”

佳节到来，唯有爱与美酒不可辜负。开幕式最后，《举杯吧朋友》歌声响起，裸眼3D大屏播放往届欢庆视频。歌曲尾声，现场所有人员共同举杯庆祝第33届青岛国际啤酒节(崂山)盛大启幕，将开幕式气氛推向高潮。

## 千架无人机创意展演

昨晚8时40分，无人机升空开始表演。1000架无人机夜空展示崂山的山与海、景与城以及啤酒节标识、主题口号等创意元素，13幅画面在夜空中依次呈现，讲述着青岛国际啤酒节与崂山相遇、相识、相知的30年历程。这30年里，崂山也从一方投资热土变成了新时代社会主义现代化国际大都市的示范窗口区。最后，天空无人机画幅定格为“青岛与世界干杯”，彰显出啤酒节连接世界的激情与胸怀。

“长达15分钟的无人机展演看起

们的印象很深刻。”湖北游客贺先生带着全家人来逛崂山，得知当晚有啤酒节开幕式，他们特意前来观赏，看完演出感觉真是“不虚此行”。

伴随着无人机慢慢降落，第33届青岛国际啤酒节(崂山)开幕式所有环节结束，第33届青岛国际啤酒节(崂山)全城啤酒品饮、商贸市集、文体娱乐等活动全面启动，持续至8月20日。

## 400项精彩活动等你来

整个世纪广场啤酒城成为一个大大的网红打卡地：在南大门入口广场及西侧草坪设置芳草地·梦剧场舞台，来自崂山区的草根演员，展示着崂山区丰富的非遗和民俗文化；南广场北侧邻近梅岭东路开阔区域的潮玩区，后续将有电音健身节、电竞狂欢夜、国际街舞争霸赛、健美大赛等30余场参与度高、观赏性强的主题活动，实现“日日有活动，场场有亮点”；南广场人口东侧的“遇见啤酒节”网红打卡墙成为啤酒节活动主题沉浸式网红打卡空间，为游客们留下美好记忆。

本届啤酒节还有网红美食荟，移动商业快闪项目MOSHOP，带来艺术生活品牌IGELATO意大利手工冰激凌、撒露·欧洲冻酸奶、石榴红了新派美食、茅台冰激凌等知名餐饮潮牌，通过美食餐车、霓虹店招、打卡形象墙等，打造“IP+新零售+打卡”的街头消费新模式，为啤酒节美食板块注入时尚新感觉。

国内首个“愤怒的小鸟”主题水上乐园亮相世纪广场啤酒城，亲子互动和水上游乐活动为游客带来“清凉一夏”。每天下午5时到晚上9时，城内还有艺术嘉年华巡游活动，“啤啤”和“玖玖”人偶、街头艺人、热门动漫、动画人物CO-SPLAY巡游等，为游客打造一个沉浸式奇幻体验……400多项特色活动，值得夏日与崂山相遇相约。

热闹的开城仪式，让世纪广场成为青岛夏日快乐的原点。线下的啤酒城热闹非凡，线上的“元宇宙青岛国际啤酒城”也是全新升级。

距离世纪广场一步之遥，是石老人浴场，洗完海水澡，逛个啤酒城，消除夏日的疲惫，把酒遇知己，就在崂山……

## 新闻延伸

## 五个分会场共享狂欢季

7月21日当晚，金家岭、沙子口、王哥庄、北宅四个分会场同步启动啤酒节狂欢季，中韩分会场将于7月23日晚启动。其中，金家岭分会场设置在青岛极地海洋公园内的极地滨海风情街，期间策划主题时尚演艺、抖音超级音乐、“大富翁”互动游戏、网红打卡等丰富多彩的活动，为市民游客奉上一场精彩绝伦的视听盛宴。

沙子口分会场以“相约山海间·醉美流清湾”为主题，共设流清湾沙滩公园和麦窑童心园2个分站。活动期间，在流清湾沙滩公园会场举办快闪、互动表演等系列活动；在麦窑童心园打造儿童乐园嘉年华与青岛户外星空露营基地一站式贯穿体验。

在王哥庄分会场，“百年烟火气，醉享王哥庄”海鲜烧烤啤酒节在王哥庄百年大集开幕。除了啤酒、烧烤、美食小吃之外，还有王哥庄“醉美”市集(小吃夜市)、街道酒企主题展区、大集酒王挑战赛等各类特色活动。港东渔码头在每周的周五和周六邀请岛城优质乐队、歌手现场演出，会场赶海园有非遗展示。

北宅分会场活动以“全城欢动”为办节理念，以“啤酒+”为办节思路，整合区域内的网红露营地、民宿等旅游资源，设置乌衣巷田园会客厅、九水和园、樱花里客栈、方寸之外、野生派、TK露营6个特色啤酒会场，依托各个会场的资源禀赋，开展一系列丰富多彩的主题活动。

7月23日晚，第33届青岛国际啤酒节(崂山)中韩分会场“张村河之夜——家门口的啤酒节”将在北村新苑小区启动。



扫码观看  
开幕视频